

Dirigintele la clasa a V-a

Gazeta învățămîntului

Organ al Ministerului Învățămîntului și Culturii și al Comitetului Central al Sindicatului Muncitorilor din Învățămînt și Cultura

Anul X, Nr. 486

Vineri 3 octombrie 1958

4 pagini 25 bani



Un desen corect dovedește buna cunoaștere a materiei. (La școala de 7 ani din comuna Călugăreni, raionul Vidra).

Legătură între școală și familie

Peste 300 părinți au participat la ședința care a avut loc...

M. MIHAIESCU comuna Dăești, raionul Bălteni

Experimentări în cadrul gospodăriei didactice

În cadrul gospodăriei didactice a centrului școlar agricol din Sibiu...

Experiențele de pînă acum au avut ca obiectiv crearea unor soluri de cereale și legume...

Cadrele didactice de la centrul școlar agricol din Sibiu desfășoară în acest sens un bogat schimb de experiență...

Prof. I. DRAGOȘ Sibiu

Pentru îmbunătățirea muncii pionierilor

De curînd în raionul Lipova a avut loc o consiliere organizată de comitetul raional U.T.M. și de secția raională de învățămînt și cultură...

Participanții la consiliere și-au manifestat hotărîrea de a sprijini în mod mai temeinic munca pionierilor...

FRANCIS WILD Lipova

Probleme ale predării cunoștințelor agricole

În generalizarea învățămîntului de 7 ani în toate localitățile rurale unde există astfel de școli și prin introducerea „cunoștințelor agricole” ca materie de studiu...

Pentru tinerii din școlile sătești „Cunoștințele agricole” vor face parte din cultura lor generală, ca și matematica, geografia sau istoria...

Scopul predării cunoștințelor agricole în școlile de 7 ani sătești este de a da tinerilor o pregătire agricolă de bază...

Prin predarea cunoștințelor agricole, nu se urmărește pregătirea de profesioniști sau specialiști...

Cadrele didactice de la centrul școlar agricol din Sibiu desfășoară în acest sens un bogat schimb de experiență...

noștințe. De exemplu, tema privitoare la lucrările de primăvară ale solului nu se va trata numai din punct de vedere al execuției lucrărilor respective...

Cunoștințele teoretice trebuie legate nemijlocit de viață, de practică, în condițiile specifice locale. Nici nu se poate concepe predarea cunoștințelor agricole fără verificarea lor în practică...

cu mult înainte de semănatul ei, încă din toamna precedentă, de la recoltarea și alegerea seminței, păstrarea ei peste iarnă etc. și se continuă pînă la recoltare, inclusiv valorificarea producției prin vânzare sau consum.

Verificarea și completarea cunoștințelor predate se poate face nu numai direct prin observarea fenomenelor în natură înconjurătoare...

PETRE STANULESCU

(Continuare în pag. 2)

Atelierul școlii din Tîrgoviște

În ultimii doi ani, elevii școlii medii nr. 3 din Tîrgoviște s-au deprins să minuiască bine unelte, să confecționeze o serie de piese, au învățat să respecte disciplina în timpul lucrului...

Toate aceste rezultate obținute în activitatea practică se datorează faptului că, încă din primul an al introducerii elementelor de politehnizare, s-au creat în școală condiții de muncă dintre cele mai bune...

Sălile în care se află cele două ateliere — de lăcătușerie și de tipărire — sînt mari, luminoase. Cu sprijinul ministerului, al întreprinderilor din oraș și în special al uzinelor metalurgice „Gh. Gheorghiu-Dej” care patronază școala...

Prezidenții domnesc ordinea și curățenia. Unelte, mașinile, mobilierul sînt bine întreținute. Pe pereți sînt afișate planșe demonstrative ilustrînd diferite operații, de la trasarea pînă la asamblare. Fixate pe panouri sau în dulapuri, se pot vedea diferite piese care au fost confecționate de elevii în anul școlar trecut...

iar elevii vor putea lucra în condiții mai bune. Conducerea școlii, împreună cu profesorul de fizică și cu profesorul maestrul se preocupă în prezent de crearea unui atelier în care elevii clasei a XI-a din anul viitor să efectueze lucrări practice de electrificare și de radiofonie.

Conducerea școlii și maestrul nu se mulțumesc cu rezultatele pe care le-au obținut pînă acum. Ei se străduiesc să îmbogățească atelierul existent...

Pentru consolidarea cunoștințelor teoretice, deprinderilor practice și în acest an, elevii școlii medii nr. 3 vor face vizite în diferite întreprinderi productive din oraș...

V. POPOVICI

(Continuare în pag. 2)

Dirigintele clasei a V-a se gădăresc într-o situație deosebită de a celorlalți diriginți, deoarece lucrează cu un colectiv de elevi format în cursul primilor patru ani de școală...

Discuțiile duse de diriginta cu fiecare profesor în parte și în colectiv sînt necesare și pentru a se stabili modul în care se manifestă, în genere, acest colectiv...

Am căutat să afl și explicațiile la toate aceste manifestări deosebite. O bună parte din cauze își au rădăcinile în educația pe care o capătă copiii în familie...

La Poiana-Sebeș

După cum se știe, zilele trecute în satul Poiana a fost o mare sărbătoare: corul ciobanilor a împlinit o jumătate de veac de existență...

Tradiția corală a venetilor se păstrează vie în rândurile elevilor. Școala de pe virful muntelui are astăzi un cor de 120 copii...

Alături de „Hora” lui Timotei Popovici și de alte cîntece populare, școlarii din Poiana au învățat „Cîntecul pionieresc” de Corneliu Merez...

Am căutat să afl și mai multe date despre viața acestei școli în care s-au păstrat și au fost cultivate cu grijă valorile artei noastre populare...

OTILIA CALANCEA diriginta la Școala de 7 ani nr. 95 din București

(Continuare în pag. 2)

Trei școli noi

Decenii de-a rîndul locuitorilor comunei Zece Hotare din raionul Aleșd au fost învinși în lupta cu necăziile de cartă, în trecut comuna nu avea școli.

Azi, în această comună există trei școli elementare în care sînt cuprinși toți copiii de vîrstă școlară.



Școala recent construită în comuna Zece Hotare.

VIORIEL COSMA

V. BECZY Oradea





